

中華民國十五年四月十六號

(星期四)

大漢一報

孔子貳千四百八十七年

夏曆歲次丙子年三月廿五日

▲請惠春季報費

本報向承各界佈施關照。感篆殊深。茲又援例列單往收春季報費與告白費。單到時。務希如數惠來。俾資彌補。而清手續。實為厚幸。

本報司理部謹啟

表價目報本

本報價目本埠派到每月收銀七毛五。若派不到者郵費寄上每月收銀一元。英屬及美國每年收金九元七毛五。半年五元三箇月二元七五。一月一元。中國及外國每年收英金十五元。除星期日外皆按日呈閱無論取閱久暫報費均要先付空函定閱不奉呈。本報司理部啓

言論

洪門成立日

紀念陳近南先師

元

蓋陳近南先師與五祖等。抱大無畏之精神。本其天生之忠義。雖招滿虜之忌。犯專制之禁。不能拜會。遂於山崗野嶺。黑夜結盟。而精誠一到。金石為開。無論如何狂風。如何暴雨。香不熄。燭不滅。雖至於今。歷驗不爽。是以拜會結盟之後。奸多豪傑之士。而或有時為經濟所困。或為滿虜所迫。挺而走險。投身綠林。雖至窮困之極。猶本忠義之遺教。三十六誓之規矩。永不刦奪國內兄弟。其精神有如此者。故至滿清末葉。無論朝官鄉紳。農夫走卒。多數加盟入會。以至辛亥之秋。壹舉義旗。四方響應。貳百餘年之清廷。曾不百日而傾覆焉。

今者清廷雖覆。而僑國又成。僑城又侵

。不可謂非死灰復燃也。洪門三十六誓。

今雖對於滿清與大明等字意。稍有改削。

不可謂不必遵行也。蓋僑國漢奸。即當時之胡虜也。賣國漢奸。即當日之亞七也。相扶持。際此國難期中。更當振此精神。誠是嗜惡旁口。則山岳崩頽。叱咤則變色。以之制敵。何敵不摧。以之圖功。

遂此遺教。聯結一致。集中力量。於無事

固已當天發此三十六誓。以殺賊救國。互

相扶持。臨此國難期中。更當振此精神。

誠是嗜惡旁口。則山岳崩頽。叱咤則變色。以之制敵。何敵不摧。以之圖功。

以上各號船由雲埠開往遠東特開往上海停泊數語。

（冀東自治政府）的成立。在中國方面。一

般輿論。頗為不佳。韓氏此時亦不過說了

一冀東防共自治政府與之合流」的輕輕數

話。

韓復榘農業恐慌與水災

在何處與中國要人會見。誰也必先讓你們

聽聽中日提携的必要的真意向。韓氏也還不是這樣。他說「中日苟真能攜手。本人認

爲絕對沒有疑懼日本的必要」。所以「中日兩國相携並肩而走着同樣的道路這件事。當然要課於國際力充實之日本的更多的責任。因而如果將來華北關係陷於混亂的場合。對此結果。中日兩國應負的責任。爲

韓復榘農業恐慌與水災

爲絕對沒有疑懼日本的必要」。所以「中日兩國相携並肩而走着同樣的道路這件事。當然要課於國際力充實之日本的更多的責

任。因而如果將來華北關係陷於混亂的場合。對此結果。中日兩國應負的責任。爲

韓復榘農業恐慌與水災

爲絕對沒有疑懼日本的必要」。所以「中日兩國相携